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HELLER Ágnes
A halhatatlan komédia
A komikum a mûvészetben,
az irodalomban és az
életben
Ford. Módos Magdolna
/Immortal Comedy. The
Comic Phenomenon in Art,
Literature, and Life/
Gond-Cura, Bp.,
427 old., 2400 Ft
(Gutenberg tér)

HÉVIZI Ottó
Prózaibb változat
Idôk, etikák, karakterek
Kalligram, Pozsony,
295 old., 2500 Ft

AMBRUS Gergely
A tudat metafizikája
Analitikus filozófiai
elméletek
Gondolat, Bp.,
160 old., 2780 Ft
(Kognitív szeminárium)

CASSIRER, Ernst
A felvilágosodás
filozófiája
Ford. Scheer Katalin
/Die Philosophie der
Aufklärung/
Atlantisz, Bp.,
449 old., 3595 Ft
(Mesteriskola)

A felvilágosodás álmai
és árnyai
Szerk. Ludassy Mária
Áron, Bp.,
558 old., 3200 Ft

Filozófia
Fôszerk. Boros Gábor
Akadémiai, Bp.,
1435 old., 5500 Ft
(Akadémiai kézikönyvek)

Grádicsok éneke
Tanulmányok
Tatár György 60.
születésnapjára
Szerk. Rugási Gyula,
Somlyó Bálint
Jószöveg, Bp.,
182 old., 1990 Ft

KRIPKE, Saul A.
Megnevezés és
szükségszerûség
Ford. Bárány Tibor
/Naming and Necessity/
Akadémiai, Bp.,
274 old., 2800 Ft
(Filozófiai írók tára)

ORTEGA Y GASSET,
José
Elmélkedések
Európáról
Ford. Csejtei Dezsô,
Juhász Anikó
/Meditación de Europa/
L’Harmattan – Zsigmond
Király Fôiskola, Bp.,
122 old., 1800 Ft
(Varietas Europaea)

RITTER, Joachim
Szubjektivitás
Válogatott tanulmányok
Ford. Papp Zoltán
Atlantisz, Bp.
160 old., 2495 Ft
(Mesteriskola)

SCHELLING,
Friedrich Wilhelm
Joseph
Stuttgarti
magánelôadások
Ford. Weiss János
/Stuttgarter
Privatvorlesungen/
Attraktor, Bp.,
110 old., 1900 Ft

SZIKLAI László
Auschwitz képe
Gond-Cura, Bp.,
215 old., 2400 Ft
(Gutenberg tér)

VALASTYÁN Tamás
A keresés ritmusa
A „törekvô szellem”
koraromantikus
diskurzusai
Gond-Cura, Bp.,
424 old., 2400 Ft
(Gutenberg tér)

WEISS János
Kant után
szabadon
Tanulmányok a
konstellációkutatás
körébôl
Áron, Bp.,
265 old., 2200 Ft

Piarista
iskoladrámák 5/2
S. a. r. Czibula Katalin,
Demeter Júlia,
Kilián István,
Pintér Márta Zsuzsanna
Argumentum–
Akadémiai, Bp.,
1227 old., 4500 Ft
(Régi magyar drámai
emlékek.
XVIII. század)

ÁGOSTON Vilmos
A kisajátított tér
A nemzeti képzelet
Doru Munteanu
és Wass Albert mûveiben
Európai
Összehasonlító
Kisebbségkutatások
Közalapítvány, Bp.,
398 old., 2800 Ft

ANTAL Éva
Túl az irónián
Retorikus olvasatok
Kijárat, Bp.,
266 old., 2000 Ft

Aranykor – Árkádia
Jelentés és irodalmi
hagyományozódás
Szerk. Kroó Katalin és
Ferenczi Attila
L’Harmattan, Bp.,
302 old., 2500 Ft
(Párbeszéd-kötetek)

BÁRCZI Ildikó
Ars compilandi
A késô középkori
prédikációs
segédkönyvek
forráshasználata
Universitas, Bp.,
694 old., 2835 Ft
(Historia litteraria)

DEVESCOVI
Balázs
Eötvös József
(1813–1871)
Kalligram, Pozsony,
335 old., 2500 Ft
(Magyarok emlékezete)

Fejezetek
a francia
irodalomelmélet
történetébôl
Barthes, Brunel, Genette,
Poulet, Ricoeur
Szerk. és vál. Szávai
Dorottya
Ford. Ádám Anikó et al.
Kijárat, Bp.,
309 old., 2600 Ft
(Spatium)

Harcok az új „világnézlet”
körül
Katolikus irodalomszemlélet
1890–1920
S. a. r. Rónay László
Argumentum, Bp.,
648 old., 3200 Ft

HITES Sándor
Még dadogtak, amikor ô
megszólalt
Jósika Miklós és a történelmi
regény
Universitas, Bp.
340 old., 2940 Ft
(Irodalomtörténeti könyvtár)

Kép és jelenlét
Yves Bonnefoy válogatott
írásai
Vál. és szerk. Sepsi Enikô
Ford. Bauernhuber Enikô
et al.
Argumentum, Bp.,
239 old., 2200 Ft

Kettôs megvilágítás
Fordításelméleti írások Szent
Jeromostól a 20. század
végéig
Szerk. Jeney Éva, Józan
Ildikó, Hajdu Péter
Balassi, Bp.,
474 old., 3500 Ft
(Pont fordítva)

KULCSÁR-SZABÓ Zoltán
Tetten érhetetlen szavak
Nyelv és történelem Paul de
Mannál
Ráció, Bp.,
359 old., 2800 Ft

LATZKOVITS Miklós
A drámaírás gyakorlata a
16–17. századi
Magyarországon
Argumentum, Bp.,
175 old., 1800 Ft
(Irodalomtörténeti füzetek)

Narratívák 6.
Narratív beágyazás és
reflexivitás
Szerk. és vál. Bene Adrián,
Jablonczay Tímea
Ford. Bene Adrián et al.
Kijárat, Bp.,
281 old., 2400 Ft

SZILÁGYI Márton
Határpontok
Ráció, Bp.,
304 old., 2940 Ft
Tanulmánykötet.

BÁRD Károly
Emberi jogok és büntetô
igazságszolgáltatás
Európában
A tisztességes eljárás
büntetôügyekben – emberi-
jog-dogmatikai értekezés
Magyar Hivatalos
Közlönykiadó, Bp.,
317 old., 7938 Ft

TRÓCSÁNYI Sára
Forradalom az irattárban
Az információs kárpótlás
jogi aspektusai
Holnap, Bp.,
260 old., 2700 Ft

KATONA Klára
Vonzások és választások
a tôkepiacon
Gondolat, Bp.,
244 old., 2980 Ft

MOTTA, Massimo
Versenypolitika
Elmélet és gyakorlat
Ford. Badics Judit et al.
/Competition Policy. Theory
and Practice/
Gazdasági Versenyhivatal
Versenykultúra Központ, Bp.,
665 old., 6000 Ft

NAVRATIL Ákos
Régi igazságok
és új elméletek a
közgazdaságtanban
Vál., bev. Hild Márta
Aula, Bp., 330 old., 3500 Ft
(Magyar közgazdasági
klasszikusok)

KÖZGAZDASÁGTAN

JOGTUDOMÁNY

feldolgozások

IRODALOMTUDOMÁNY

szövegkiadások

FILOZÓFIA

ESSZÉ, TANULMÁNY
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Piacok, globalizáció,
harmadik út
Lányi Kamilla válogatott
tanulmányai
KOPINT-DATORG, Bp.,
255 old., 2800 Ft

Magyar
mûvelôdéstörténeti lexikon
Középkor és kora újkor
VII. köt.: Lethenyei-
mûgyûjtemény
Fôszerk. Kôszeghy Péter
Balassi, Bp.,
496 old., 6900 Ft

Nemzeti mûvelôdések az
egyesülô világban
Szöveggyûjtemény
Szerk. Szegedy-Maszák
Mihály, Zákány Tóth Péter
Ráció, Bp.,
570 old., 3450 Ft
(Ráció-tudomány)

A szentendrei régi
mûvésztelep
Szerk. Tóth Antal
Corvina, Bp.,
204 old. 3990 Ft
(Mûvészcsoportok)

SZILÁGYI Sándor
Neoavantgárd tendenciák
a magyar fotómûvészetben
1965–1984
Új Mandátum – FotóKultúra,
426 old. + DVD-melléklet,
8900 Ft
(Formabontók)

A küzdelemnek vége, s
még sincs vége
IV. Nemzetközi Vámbéry
Konferencia
Szerk. Dobrovits Mihály
Lilium Aurum,
Dunaszerdahely,
254 old., 1900 Ft

Migráció és turizmus
Migrációs folyamatok hatása
a helyi társadalmak
változásaira a mai
Magyarországon

Esettanulmányok
Szerk. Szarvas Zsuzsa
L’Harmattan – MTA Néprajzi
Kutatóintézet,
234 old., 2300 Ft
(Documentatio
ethnographica)

PALÁDI-KOVÁCS Attila
Ipari táj
Gyárak, bányák, mûhelyek
népe a 19–20. században
Akadémiai, Bp.,
328 old., 3570 Ft

A szakralitás arcai
Vallási kisebbségek,
kisebbségi vallások
Szerk. A. Gergely András,
Papp Richárd
Nyitott Könyvmûhely, Bp.,
449 old., 3600 Ft

WULF, Christoph
Az antropológia rövid
összefoglalása
Történet – mûvelôdés –
filozófia
Ford. Körber Ágnes
/Anthropologie. Geschichte –
Kultur – Philosophie/
Enciklopédia, Bp.,
323 old., 2900 Ft

CSIZMADIA Ervin
Politikatudomány és
politikai elemzés
Elmélet, történet,
tudósközösség,
mûfaj és gyakorlat
Századvég, Bp.,
232 old., 2730 Ft

A nô és a politikum
A nôk politikai
szerepvállalása
Magyarországon
Szerk. Palasik Mária
Napvilág, Bp.,
539 old., 3400 Ft

Általános pszichológia II.
Tanulás – emlékezés –
tudás
Szerk. Csépe Valéria, Gyôri
Miklós és Ragó Anett
Osiris, Bp.,
402 old., 4680 Ft
(Osiris tankönyvek)

ERÔS Ferenc
Trauma és történelem
Szociálpszichológiai
és pszichoanalitikus
tanulmányok
Jószöveg, Bp.,
203 old., 1990 Ft

Vázlatok a személyiségrôl
a személyiség-lélektan
alapvetô
irányzatainak tükrében
Szerk. Gyöngyösiné Kiss
Enikô – Oláh Attila
Új Mandátum, Bp.,
353 old., 3280 Ft.

KNAPP Éva
„Judit képit én viseltem”
Kora újkori színház- és
drámatörténeti tanulmányok
Argumentum, Bp.,
192 old., 1600 Ft
(Irodalomtörténeti füzetek)

PUSKÁS István
Herkules színpadán
Egy humanista, egy
fejedelem és a reneszánsz
színház születése Itáliában
Hungarovox, Bp.,
245 old., 1900 Ft

CASTELLS, Manuel
Az információ kora
Gazdaság, társadalom és
kultúra
III. köt.: Az évezred vége
Ford. Berényi Gábor,
Rohonyi András
/The Information Age.
Economy, Society and
Culture, vol. 3:
End of Millenium/
Gondolat–Infonia, Bp.,
478 old., 4890 Ft
(Az információs társadalom
klasszikusai)

COLLINS, Harry –
PINCH, Trevor
Dr. Gólem
Útmutató az
orvostudományhoz
Ford. Szalai Éva
/Dr. Golem. How to
Think about Medicine/
Scolar, Bp.,
277 old., 2750 Ft

FELKAI Gábor
A német szociológia
története a
századfordulótól
1933-ig II.
Századvég, Bp.,
623 old., 3360 Ft

GRIPSRUD, Jostein
Médiakultúra,
médiatársadalom
Ford. Anna Bihari-
Andersson,
Kunszenti Ágnes,
Kovács Ferenc
/Mediekultur,
mediesamfunn/
Új Mandátum, Bp.,
325 old., 3200 Ft

VÁSÁRHELYI Mária
Csalóka emlékezet
A 20. század történelme
a magyar
közgondolkodásban
Kalligram, Pozsony,
195 old., 2200 Ft

AL-AZMEH, Aziz
The Times of History
Universal Topics in
Islamic Historiography
Elôszó: Hayden White
CEU Press, Bp. – New York,
328 old., 38.95 Euro
(Pasts Incorporated:
CEU Studies in the
Humanities)

„Feci quod potui” –
„Tettem, amit tudtam”
A nyolcvanéves
Maróti Egon tiszteletére
Szerk. Hoffmann Zsuzsanna
Lectum, Szeged,
316 old., 4000 Ft
Maróti Egon
tanulmányaiból készült
válogatás.

A fogyasztás
társadalomtörténete
Szerk. Hudi József
Hajnal István Kör –
Pápai Református
Gyûjtemények,
Bp.–Pápa,
326 old., 2000 Ft
(Rendi társadalom – polgári
társadalom)

GALL NÉVTELEN
A lengyel fejedelmek,
avagy hercegek
krónikája és tettei
Ford. Bagi Dániel
/Cronicae et gesta
ducum sive principum
Polonorum/
Argumentum, Bp.,
306 old., 2100 Ft

HUNT, Lynn
Measuring Time, Making
History
CEU Press, Bp. – New York,
144 old, 12,95 Euro
(The Natalie Zemon Davis
Annual Lecture Series)

JUDT, Tony
A háború után. I–II.
Ford. Komáromy Rudolf
/Postwar. A History of
Europe since 1945/
Európa, Bp.,
636 + 532 old., 6800 Ft

NÉMETH István
Demokrácia és diktatúra
Németországban,
1918–1945. I–II.
L’Harmattan, Bp.,
270 + 760 old.,
2200 + 4800 Ft

MISKOLCZY Ambrus
Eposz és történelem
A Cigányiász, avagy a
cigánykép
és az önkép megjelenítése
a magyar
és román irodalomban
Lucidus, Bp.,
192 old., 2300 Ft
(Kisebbségkutatás
könyvek)

NOVÁK Veronika
Hírek, hatalom,
társadalom
Információáramlás
Párizsban a középkor végén
Gondolat–Infónia, Bp.,
400 old., 2980 Ft
(Információtörténelem)

Beneš-dekrétumok
és a magyar kérdés,
1945–1948
Történeti háttér,
dokumentumok és
jogszabályok

magyar történelem

egyetemes történelem

TÖRTÉNELEM

MÛVELÔDÉSTÖRTÉNET

SZOCIOLÓGIA

SZÍNHÁZ

POLITOLÓGIA

PSZICHOLÓGIA

ANTROPOLÓGIA

NÉPRAJZ

MÛVÉSZET
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Szerk. Popély Árpád,
Štefan Šutaj, Szarka László
Ford. Halász Iván et al.
Attraktor, Máriabesnyô
366 old., 3600 Ft

CZIGÁNY Magda
Kényszerû tanulmányúton
1956-os magyar egyetemi
hallgatók
Nagy-Britanniában
Jószöveg, Bp.,
184 old., 1990 Ft

GYURGYÁK János
Ezzé lett magyar hazátok
A magyar nemzeteszme
és nacionalizmus története
Osiris, Bp.,
660 old., 4980 Ft

HERMANN Gusztáv Mihály
Az eltérített múlt
Oklevél és krónikahamisítvá-
nyok a székelyek történetében

Pro-Print, Csíkszereda,
239 old., 2500 Ft
(Múltunk könyvek)

Magyar zsidó történelem –
másképp
Jeruzsálemi antológia
Szerk. Michael K. Silber
Ford. Boros Attila Botond et al.
Múlt és Jövô, Bp. –
Jeruzsálem,
299 old., 3780 Ft (Hágár)

Magyarország története
Fôszerk. Romsics Ignác
Akadémiai, Bp.,
1036 old., 5500 Ft
(Akadémiai kézikönyvek)

A Monarchia kora – ma
Szerk. Gerô András
Új Mandátum, Bp.,
170 old., 1867 Ft
(Habsburg történeti
monográfiák)

A Habsburg Történeti Intézet
és az Olasz Kulturális Intézet
2007. március 30-án
rendezett konferenciájának
elôadásai.

Ezerkilencszázötvenhat
az újabb történeti
irodalomban
Szerk. Gyáni Gábor,
Rainer M. János
1956-os Intézet, Bp.,
418 old., 5990 Ft

OLASZ Lajos
A kormányzóhelyettesi
intézmény története,
1941–1944
Akadémiai, Bp.,
488 old., 3990 Ft

TEFNER Zoltán
Az Osztrák–Magyar
Monarchia lengyelpolitikája,
1867–1914

L’Harmattan, Bp.,
606 old., 4000 Ft

CRAEMER-RUEGENBERG,
Ingrid
Nagy Szent Albert
Ford. /Albertus Magnus/
Kairosz, Bp.,
280 old., 2900 Ft

ELLUL, Jacques
Iszlám és zsidó-
kereszténység
Ford. Bende József
/Islam et
judéo-christianisme/
Bencés, Pannonhalma,
131 old., 2200 Ft

FLUSSER, David
Judaizmus a második
templom korában

Qumrán és apokalipszis
Ford. Pásztor Péter
/Judaism of the Second
Temple Period.
Qumran and
Apocalypticism/
Múlt és Jövô, Bp. –
Jeruzsálem,
312 old., 6510 Ft
(Zsidó tanulmányok)

Összeáll.: Gecser Ottó

VALLÁS
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